

Μεγάλη μείωση της εγκληματικότητας στην Αστόρια αναφέρθηκε στη Γενική Συνέλευση των Ιδιοκτητών



Νέα Υόρκη.-
Του Αποστόλη Ζουπανιώτη

τις δέκα πρώτες περιοχές της Νέας Υόρκης από πλευράς συνολικής μείωσης της εγκληματικότητας κατατάσσεται η Αστόρια, ανέφερε ο επικεφαλής του 114ου Αστυνομικού Τμήματος, Κάπτεν Μοράλες, μιλώντας το βράδυ της Τετάρτης στην καθιερωμένη μηνιαία Γενική Συνέλευση, του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων.

“Η μείωση αυτή συνεχίζεται και στη διάρκεια του πρώτου μήνα του έτους, με εξαίρεση μία μικρή αύξηση στις κλοπές περιουσιακών στοιχείων από παρκαρισμένα αυτοκίνητα, κυρίως στη διάρκεια της νύχτας”, είπε ο αστυνόμος.

Τον Ιανουάριο επίσης συνέβη και περιστατι-

κό τραυματισμού ανύποπτης γυναίκας, από αδέσποτο πυροβολισμό που ρίφθηκε στη διάρκεια περιστατικού οικογενειακής βίας. Ο ύποπτος συνελήφθη.

Ο κάπτεν Μοράλες συμβούλευσε τα μέλη του συλλόγου Ιδιοκτητών να μην αφήνουν εκτεθειμένα αντικείμενα στο αυτοκίνητό τους και να προσπαθούν το βράδυ, όσο αυτό είναι δυνατόν, να παρκάρουν κοντά σε στύλο του ηλεκτρικού, για να υπάρχει επαρκής φωτισμός.

“Το σκοτάδι είναι ο καλύτερος σύμμαχος των κλεπτόν”, πρόσθεσε.

Τον αστυνόμο παρουσίασε ο πρόεδρος του συλλόγου, Γιώργος Κίτσιος, όπως και τον κεντρικό ομιλητή της εκδήλωσης, ορκωτό λογιστή Κυριάκο Σκεύα, ο οποίος ανέπτυξε ζητήματα του νέου φορολογικού νόμου στις ΗΠΑ, φορολογία κληρονομιάς, φορολογία ακινήτων

και περιουσιακών στοιχείων, καθώς και θέματα που αφορούν τη φορολογία εισοδημάτων Εξωτερικού.

Ο κ. Σκεύας μίλησε ακόμη θα ζητήματα κλοπής ταυτότητας, ένα έγκλημα που είναι σε μεγάλη έξαρση στις ΗΠΑ και έδωσε συμβουλές στο ακροατήριο. Ταυτόχρονα, με αφορμή και τη φορολογική περίοδο, μίλησε και για ένα συνηθισμένο κόλπο των κακοποιών, οι οποίοι τηλεφωνούν σε σπίτια παριστάνοντας εφοριακό και ζητώντας χρηματικά ποσά για να

για να αποφύγει το θύμα τους τη σύλληψη. “Το IRS δεν πρόκειται ποτέ να σας τηλεφωνήσει. Αν αντιμετωπίζεται κάποιο πρόβλημα, θα επικοινωνήσουν μαζί σας με επιστολή και τότε, το καλύτερο που έχετε να κάνετε είναι να επικοινωνήσετε αμέσως με το λογιστή σας για να σας βοηθήσει στην αντιμετώπισή του”, είπε.

Ο κ. Σκεύας απάντησε σε πολλά ερωτήματα του ακροατηρίου.

